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Mănăstirea Dragomirna  
Date de contact: tel. +40741348348, e-mail: manastirea@dragomirna.ro 

 

COMUNICAT DE PRESA 

         Data: Septembrie, 2019 
 

Titlu proiect: CONSOLIDAREA, RESTAURAREA ȘI CONSERVAREA BISERICII DRAGOMIRNA MICĂ ȘI A 
FAȚADELOR EXTERIOARE ALE BISERICII „POGORÂREA SFÂNTULUI DUH”- MĂNĂSTIREA DRAGOMIRNA, 

JUDEȚUL SUCEAVA- OBIECT 1 - BISERICA POGORÂREA SFÂNTULUI DUH, cod SMIS 116151 
 

Mănăstirea Dragomirna, sat Dragomirna, strada Dragomirnei nr.2, comuna Mitocu Dragomirnei, județul Suceava,a semnat in luna Iunie 
2017 Contractul de finanțare nr. 52 / 18.06.2017, pentru proiectul cu titlul „CONSOLIDAREA, RESTAURAREA ȘI CONSERVAREA BISERICII 
DRAGOMIRNA MICĂ ȘI A FAȚADELOR EXTERIOARE ALE BISERICII „POGORÂREA SFÂNTULUI DUH”- MĂNĂSTIREA DRAGOMIRNA, JUDEȚUL 
SUCEAVA- OBIECT 1 - BISERICA POGORÂREA SFÂNTULUI DUH”, cod SMIS 116151,proiect finanțat prin Programul Operațional Regional 2014 – 
2020, Axa prioritara 5- Îmbunătățirea mediului urban si conservarea, protecția si valorificarea durabila a patrimoniului cultural,Prioritatea de 
investiții 5.1- Conservarea, protejarea, promovarea si dezvoltarea patrimoniului natural si cultural. 

Valoarea totală a proiectului este 14.436.210,04 lei, din care contribuția UE reprezintă 12.025.362,96 lei,  iar contribuția națională este de 
2.122.122,88 lei. 

Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2014-2020 este Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice 
și Fondurilor Europene, iar Organismul Intermediar responsabil cu implementarea acestui program în Regiunea de Dezvoltare Nord-Est este 
Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord – Est. 

Obiectivul general al proiectuluieste în concordanță cu obiectivul strategic al Priorității de investiție și constă în sprijinirea unei dezvoltări 
locale prin conservarea, protejarea și valorificarea patrimoniului cultural și a identității culturale, sprijinirea unei dezvoltări durabile și echilibrate 
teritorial și național, prin creșterea  importanței  turismului și culturii ca factori care stimulează creșterea economică în regiunea Nord Est, 
respectând principiile dezvoltării durabile  și ale protecției mediului  prin  conservarea moștenirii culturale la MĂNĂSTIREA DRAGOMIRNA. 

Obiectivele specifice: 
- restaurarea și consolidarea monumentului Biserica „Pogorârea Sfântului Duh”, principala intervenție fiind restaurarea paramentului de 

piatră din care este construită biserica, dar și restaurare a elementelor din lemn; 
- crearea de facilități pentru persoanele cu dizabilități, susținând astfel egalitatea de șanse; 
- creșterea numărului de turiști care vizitează Mănăstirea Dragomirna de la  18.040 / an (la începutul perioadei de implementare) la 24.200 

/an (după 5 ani de la finalizarea investiției); 
- creșterea  importanței turismului și culturii ca factori care  stimulează  creșterea economică în regiune; 
- susținerea unor acțiuni de promovare și informare a vizitatorilor cu privire la monumentul istoric, conform planului de marketing, pentru 

a atrage un număr cât mai mare de turiști. 
Rezultatele proiectului:  
Numărul de obiective de patrimoniu restaurate/ protejate/ conservate: 1 obiectiv 
Numărul de vizitatori înainte, respectiv după intervenția asupra obiectivului de patrimoniu care beneficiază de sprijin: Valoare indicator la 

începutul implementării proiectului: 18.040 vizitatori; Valoare indicator la finalul monitorizării proiectului: 24.200vizitatori. 
Clădire monument istoric reabilitată: 1clădire monument istoric reabilitată 
Amenajare peisagistică, în scopul asigurării funcționalității obiectivului și a creșterii atractivității acestuia: 1  
Evenimente organizate: 2 evenimente organizate 
Materiale de publicitate: 4 (2 comunicate de presa, 1 panou temporar si 1 placa de identitate permanenta) 
Materiale de promovare: - 4.000 pliante 3.000 broșuri 
Facilități pentru persoane cu dizabilități: 3 facilități 
Sistem digitizare: 1 document digital master al obiectivului realizat prin proiect 
Servicii prestate: Proiectare, Elaborare studii de teren, Asistență tehnică proiectant, Dirigenție de șantier, Consultanță, Audit financiar, 

Publicitate, Servicii pentru evenimente, Tipărire, Digitizare: 10 servicii prestate și recepționate. 
Numărul de obiective de patrimoniu restaurate/ protejate/ conservate: 1 obiectiv 
Investiția include masuri de susținere a colectării selective a deșeurilor, de creștere a gradului de recuperare și reciclare a deșeurilor și 

gestionare corespunzătoare cu respectarea principiilor strategice și a minimizării impactului asupra mediului și sănătății umane. 
Perioada de implementare a proiectului este de 29 de luni (18.06.2017 - 17.11.2019). 
Pentru informații suplimentare despre derularea proiectului, vă rugăm să contactați Mănăstirea Dragomirna la  tel. +40741348348, e-mail: 

manastirea@dragomirna.ro,  Maica stareță: Gherghina Maria - Violeta.  

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European 
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020 


